]

A-40

Hloubka Mari4nského p¥ikopu je o 2 186 m v&t3f neZ vyska Mount Everestu. Vypoditejte v§¥ku hory a hloubku pitkopu,
kdy? vite, Ze rozdil mezi nejvy$im a nejniZ§im mistem na zemékouli je 19 882 m.

Ze dvou rtiznych druhi bonb6nt po 40 K¢ a 25 K& za kilogram se md pfipravit 7 kg smési v cen& 235 K&. Jak pfiprévite
tuto smés? '

Ve stanku se prodéva 1 kg bananii za 20 K& a 1 kg kiwi za 50 K&. Kolik kg banani a kolik kg kiwi prodal prodavag,
jestliZe prodal celkem 130 kg ovoce a utrZil MOkKé?
J €oo

’ T¥i pétiny stromti ovocného sadu jsou jablon€, jedna t¥etina stromi jsou tfe¥né a zbyvajicich 5 stromi jsou hrusky.
Kolik stromi roste v sadu?




A-41

Béhem svatki utrzil sténkat 21 060 K&. V sobotu utril 0 40% vice neZ v pétek a v nedéli 02 500 K& méng nez v sobotu.
Kolik utrzil kazdy den?

V hotelu je 37 pokoju, nekteré Jjsou t¥ilazkové a zbytek EtyFliizkové. Urdete, kolik pokoji je tiflizkovych a kolik
Ctyrlazkovych, jestlize plnd kapacita piedstavuje 136 hosts.

Béhem dvou destivych dnt spadlo 62,4 mm srazek. Kolik napr3elo prvni a druhy den, JestliZe druhy den byly srdZky o
40% vydatngjsi?
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Zsk mé&l na vylet urCitou 4stku pené€z. Kdyby utratil denng& 20 K¢, zbylo by mu na posledni den 10 K&, Kdyby utratil
denné 15 K¢, piivezl by domu 15 K¢&. Kolik K¢ si vzal na vylet a kolik dni byl na vylet&?
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